Сухов стал... продюсером!

ЮБИМЕЦ российского народа "товарищ Сухов" - Анатолий Кузнецов - впервые в жизни испытал себя в роли продюсера. Вместе с компанией энтузиастов он заканчивает работу над картиной "Райское яблочко". Фильм снимает режиссер Роман Ершов, известный своей комедией "Действуй, Маня!". Дей-

ствие происходит в оздоровительном правительственном пансионате. Кузнецов выступает в главной мужской роли. А героиню - Ольгу Спиридонову нашли среди студенток ВГИКа. В картине также снимались Наталья Гундарева, Олег Янковский и недавно скончавшийся Евгений Моргунов. Кузнецов признался, что продюсерские обязанности - сбор документации, изготовление рекламных роликов и прочее - отнимают у него очень много времени. Так что других съемок у актера пока нет. Хотя продолжают поступать предложения с телевидения принять участие в целом ряде передач.

